
 

 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
від 25 березня 2020 року                           м. Біла Церква                                                   № 170 

 

Про вибуття малолітньої Романчук М.М. 

(Миколайчук К.М.) із сім’ї патронатного 

вихователя 

 

Виконавчий комітет міської ради розглянув подання служби у справах дітей 

Білоцерківської міської ради від 24 березня 2020 року №341 про вибуття малолітньої 

Романчук Мілани Максимівни (Миколайчук Катерини Максимівни), 10 грудня 2019 року 

народження, із сім’ї патронатного вихователя Гнатик Тетяни Василівни. 

Згідно з актом органу внутрішніх справ України та закладу охорони здоров’я про 

підкинуту чи знайдену дитину та її доставку від 11 грудня 2019 року новонароджена 

дівчинка була підкинута до «вікна життя», яке розташоване в комунальному некомерційному 

підприємстві Білоцерківської міської ради «Білоцерківський пологовий будинок» 

(повідомлення адміністрації закладу охорони здоров'я від 11 грудня 2019 року №723). 

Державна реєстрація народження дитини проведена за рішенням органу опіки та 

піклування – виконавчим комітетом Білоцерківської міської ради відповідно до ч. 2 ст. 135 

Сімейного кодексу України, що підтверджується витягом з державного реєстру актів 

цивільного стану громадян про державну реєстрацію народження № 00025004101, складеним 

Білоцерківським міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного стану 

Головного територіального управління юстиції у Київській області 19 грудня 2019 року. 

На підставі рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 18 грудня 

2019 року №894 «Про реєстрацію народження підкинутої дитини» дитина перебуває в сім`ї 

патронатного вихователя Гнатик Тетяни Василівни, яка проживає за адресою: вул. 

Привокзальна, буд. 39, м. Біла Церква, Київська область. 

Біологічні батьки дитини Романчук Максим Васильович та Романчук Яна Сергіївна 

звернулися до суду про встановлення факту батьківства стосовно малолітньої Миколайчук 

Катерини Максимівни. 

21 лютого 2020 року рішенням Білоцерківського міськрайонного суду Київської 

області у справі №357/14147/19, громадяни Романчук Максим Васильович та Романчук Яна 

Сергіївна визнані батьками малолітньої Миколайчук Катерини Максимівни, 10 грудня 2019 

року народження. 

На підставі вищезазначеного рішення суду було змінено прізвище, ім’я та по батькові 

дитини з Миколайчук Катерини Максимівни на Романчук Мілану Максимівну, що 

підтверджується свідоцтвом про народження серії І-ОК № 426357, виданим Білоцерківським 

міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Центрального 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) 24 березня 2020 року. 

На підставі висновку служби у справах дітей Білоцерківської міської ради від 24 

березня 2020 року №341 «Про доцільність передачі малолітньої Романчук Мілани 

Максимівни (Миколайчук Катерини Максимівни) на вихання батькам» згідно з актом про 

факт передачі дитини від 24 березня 2020 року малолітня передана на виховання її батькам.  
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Враховуючи вищезазначене, керуючись інтересами дитини, відповідно ст. 40 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в України», Порядку створення та діяльності сім’ї 

патронатного вихователя, влаштування, перебування дитини в сім’ї патронатного 

вихователя, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня 2017 року 

№148, Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом 

прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 

року №866, орган опіки та піклування - виконавчий комітет міської ради вирішив: 

 

1. Відрахувати малолітню Романчук Мілану Максимівну (Миколайчук Катерину 

Максимівну), 10 грудня 2019 року народження, із сім’ї патронатного вихователя Гнатик 

Тетяни Василівни. 

2. Управлінню соціального захисту населення Білоцерківської міської ради припинити 

здійснення виплат соціальної допомоги на утримання дитини сім'ї патронатного вихователя з 

часу її вибуття. 

3. Вважати малолітню Романчук Мілану Максимівну (Миколайчук Катерину 

Максимівну), 10 грудня 2019 року народження, такою, що втратила статус дитини, 

позбавленої батьківського піклування. 

4. Білоцерківському міському центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 

вжити заходів для соціального супроводу сім’ї Романчука Максима Васильовича та 

Романчук Яни Сергіївни з метою підвищення їх батьківського потенціалу, формування 

навичок відповідального батьківства та надання інших соціальних послуг родині. 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

Литвиненко К.С. 

 

 

Міський голова        Геннадій ДИКИЙ 


